中山市2005学年度高三数学小题专项训练（15）

命题：中山二中高三备课组
一:选择题:

1.已知集合
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2．不等式
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3.某展览会一周（七天）内要接待三所学校学生参观，每天只安排一所学校，其中甲学校要连续参观两天，其余学校均参观一天，则不同的安排方法的种数有

    （A）210          （B）50         （C）60          （D）120

4.已知曲线
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，则过P点的切线方程为

 （   ）


A．
[image: image18.wmf]0

16

12

3

=

-

-

y

x


B．
[image: image19.wmf]0

16

3

12

=

-

-

y

x



C．
[image: image20.wmf]0

16

12

3

=

+

-

y

x


D．
[image: image21.wmf]0

16

3

12

=

+

-

y

x


5.设空间两个不同的单位向量a=（x1，y1，0），b=（x2，y2，0）与向量c=（1，1，1）的夹角都等于
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6、已知球的内接三棱锥的三条侧棱两两垂直，长度分别为3cm，2cm和
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7已知函数y=log2x的反函数是y=f—1(x)，则函数y= f—1(1－x)的图象是     （    ）
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8.在
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为第3项，9为第6项的等比数列的公比，则该三角形是

    （A）锐角三角形   （B）直角三角形    （C）钝角三角形    （D）等腰三角形

9.设
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10.把函数y=cosx-
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sinx的图象向左平移m个单位（m＞0）所得的图象关于y轴对称，则m的最小值是
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11．已知函数
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的值

    （A）一定大于零     （B）一定小于零     （C）等于零   （D）正负都有可能

12.关于函数
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，有下列命题：

①其图象关于
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轴对称；  ②当
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无最大值，也无最小值．      其中所有正确结论的序号是         ．

（A）1.2.3            （B）1.3.4            （C）1.4.5             （D）1.3

二:填空题

13.复数
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的虚部为____________.
14.将圆
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16、设
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的极限为4，则a的值为____  (2)若0<f—1(1)<1  a可取到最大值为_____
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